
 

Bästa Reseombud!

ReseSkaparna drivs av Katarina Åström och Christina Wall-
blom och våra ledord är omtanke och kvalité. Genom vår 
långa erfarenhet i resebranschen har vi fått ett stort kontakt-
nät, som gör att vi kan erbjuda unika resor som ger våra rese-
närer en extra upplevelse. 

Vi har under många år samarbetat med seniorföreningar vil-
ket resulterat i ett stort lager av reseupplevelser, som vi ska-
pat tillsammans med reseombuden. 

Förra året valde flera föreningar att erbjuda en nyårsresa vil-
ket blev succé. Vi hade många nöjda gäster som firade nyår i 
Istanbul. Erbjud även era medlemmar jul- och nyårsresor, det 
är många som är ensamma under storhelgerna. Ni kan boka 
ett valfritt antal platser på våra utlandsresor (se vår huvud-
katalog) för ett rikare och mer attraktivt utbud av resor och 
upplevelser i föreningen, som vi hoppas skall hjälpa er att 
locka till fler resande medlemmar. 

För de föreningar som har bokat resor kan vi även erbjuda 
informationsträffar och föreläsningar.

Vänliga hälsningar

ReseSkaparna

Vår inspiration - Er upplevelse

INBJUDAN VISNINGSRESA
I samarbete med Sveriges Militärhistoriska Arv och First 
Hotel G bjuder vi in till en tvådagarsresa till Göteborg. 
För anmälan se bifogad inbjudan med svarstalong. 
Begränsat antal platser.

DATUM: 31 maj - 1 juni: 
För mer information ring: 08-94 40 40 eller 
epost:  info@reseskaparna.se.

: 

Gruppresor höst &vinter 2011

Reseskaparna, från vänster uppifrån: Terese Lundberg,  Maria 
Ahlberg, Christina Wallblom, Katarina Åström och Isabel Betancor

ReseSkaparna event & resor   08 - 94 40 40   www.reseskaparna.se

DEL I RESA KALENDARIUM
Se även kalendariet i vår andra katalog där du finner våra resor ut-
omlands. Nedan finner du även fler resor som föreningar bokat men 
önskar dela med annan förening.

NYHETER 2012

Norra Irland
Upptäck de orörda delarna av Norra Irland.

Portugal
En unik resa till Alantejo området. 

Sarajevo - Mostar
Upplev det forna Jugoslavien.

Musikal och fotboll i London
London är musikalernas och fotbollens stad, följ med på  
en resa som bjuder på både Mamma Mia och en match i 
Premier League.

Flodkryssningar Ukraina & Ryssland
Åter igen erbjuder vi våra omtyckta flodkryssningar. Ett 
bekvämt sätt att uppleva dessa länder.

Maj
17   Småland & Öland 4 dgr
24   Värmland Dalsland 4 dgr
25   Flygvapenmuseum
26   Skultuna med Peder Lamm
 Juni 
7     Hälsingland 3 dgr
13   Småland, Öland, Gotland 5 d
17   Livet på Hagbykullen
23   Midsommar på Öland 4 dgr
Juli 
16   Taubespelen 3 dgr
19   Dalhalla Paul Potts 2 dgr
Aug
20   Opera på skäret
Sep
3   Dalhalla Fyrverkierikonsert
Okt
23  Wermland Opera 2 dgr

Nov
11  Hantverksmässa Färna
24  Linneas jul
26  Julkonsert på Skokloster
27  Julkonsert på Skokloster
27  Hjalmars revy
27  Riga & Vilnius 5 dgr
28 Årets julbord Södertuna
29  Djurby gård
30  Bergby gård
Dec
1     Nyköpings jul Pelles Lusthus
4     Bergby gård
4     Nynäshamns julmarknad
5     Årets rappaste julshow
5    Julcabaret Birka Princess
6     Julbord Södertuna
7    Operakryssning 4 dgr
8     Djurby gård
10  Julbordsweekend
12  Kungsör & revy
18  Göteborgs Operan 2 dgr
23  Fira jul i Bredsjö 4 dgr
30  Nyår i Göteborg 3 gdr



Bokningsinformation

Bredda ert utbud av resor
Ta med våra långresor i ert program. Vi kom-
mer att premiera de föreningar som bokar 
och marknadsför våra flerdagarsressor. Ni 
kommer få välja bland vårt stora utbud av 
prisvärda dagsresor. Vi kommer också för 
våra bästa kunder ordna intressanta vis-
ningsresor och utbildningar.

Dagsresor och Flerdagarsresor
Kontakta oss för er gruppresa, vi har många  
i vårt lager. Vi har också flera innehållsrika 
landskapsresor.

Del i buss
Om din förening vill ha ett stort utbud av re-
sor men kanske inte fyller en egen buss, kan 
du välja fasta avresedatum som vi erbjuder i 
vårt Del i buss-program. Här preliminärbokar 
du ett valfritt antal platser innan du tar med 
resan i ert program. Vi stämmer sedan hur 
många platser ni önskar; 14 dagar (dagsre-
sor), 35 dagar (flerdagarsresor), 90 - 60 dagar 
(flygresor) innan avresa. Önskar du Del i buss 
på någon resa som inte ingår i kalendariet - 
ring oss så kan vi försöka lägga till er resa!

Grupprabatter
50% rabatt för en person vid 10 betalande 
eller en friplats vid 20 betalande. Andra reg-
ler kan förekomma.

Bokning
Telefon 08-94 40 40  mån-fred 10.00-15.00 
eller Epost: info@reseskaparna.se. Det är 
bekvämt att anlita oss då vi i samband med 
bokning gör ett blad som beskriver resan 
med föreningens egen information. Ni er-
håller också en bokningsbekräftelse med 
betalningsvillkor och annan praktiskt  infor-
mation.

Priser
Alla priser i programmet gäller vid min 35 
personer. Vid bokning av egen avresa erhål-
ler ni med bekräftelsen en prisstege så ni 
vet exakt vad resan kostar i relation till hur 
många ni blir.  Ni kan också välja ett fast da-
tum från vårt ”Del i buss” program se ovan. 
Priserna för egen avresa kan variera bero-
ende på säsong m.m exakt pris erhålles vid 
bokning.
 
Reseledare
På  många av våra resor har vi valt att in-
kludera kunnig lokalguide på resmålet. Här 
finns en möjlighet för er att själva ta hand 
om reselederiet med guidning till och från 
resmål, vi hjälper gärna till med guidema-
terial. Ni kan även boka reseledare från Re-
seSkaparna, då blir tillägget 1800 kr per dag 
eller cirka 50 kr per person och resdag.

ReseSkaparna event & resor Sverige AB
Box 584, 101 31 STOCKHOLM
Tel:  08 - 94 40 40   www.reseskaparna.se

DAGSRESOR

Peter Flacks nya revy med middag och 
bussresa. Här serveras det galna i direkt 
anslutning till det glamorösa. Det skälmska 
intill det sensuella, där vitsen snabbt över-
går i något varietéartat, vackert, vågat eller 
vrickat. Dra ridåsammeten lite mer åt sidan 
och stig in bland plymer, akrobatik och cir-
kusstämning - om du törs. För ikväll är det 
burlesque som gäller och vad som helst 
kan hända...
Vi reser med buss till Örebro, där vi äter Ma-
dame Burlesques teatermeny på Nya Park-
teatern. Årets skådespelare är Peter Flack, 
Marie Kuhler, Peter Kjällström, Amanda 
Flack, Lena Kollerud m fl. Åter sen kväll.

Pris:       1 295  kr
datum:  27 nov
I priset ingår:
•   Bussresa 
•   Trerättersmiddag
•   Revyföreställning
•   Besök enligt program

Möt vår uppskattade operasångerska 
som på ett personligt sätt presenterar 
sin hembygd. En dagsutflykt i vacker 
skärgårdsmiljö där vi får uppleva Knut 
Wallenbergs pärla från 1889 och följa 
den intressanta utvecklingen fram till 
dagens Saltsjöbaden. Mycket har hänt 
sedan Linnéas mamma cyklade med 
barnen i ur och skur från Älgö till försko-
lan i Solsidan. 
Vi besöker bl a Älgö, Skogsö, Solsidan 
och många kulturhistoriska platser och 
byggnader. Julbord serveras på exklu-
siva Grand Hotell Saltsjöbaden. 

Linnéa avslutar dagen med en liten kon-
sert och en föraning av advent.

Linneas jul med Saltsjöbaden & Solsidan

Pris:         750 kr
datum: 24 nov
I priset ingår:
•  Bussresa
•  Julbord inkl. måltidsdryck, glögg 
   och kaffe
•  Linnea Sallay som guide
•  Besök enligt program.

För grupper valfria datum 
rekommenderar vi ett  tillägg 
av 2 500 kr för unik konsert inkl 
klassisk dragspels ackompanjatör  

ALLA VÅRA JULBORDSRESOR ERBJUDS MED VANLIG 
LUNCH VALFRI DAG UNDER ÅRET. 
RING FÖR MER INFORMATION.



DAGSRESOR
Wermland Opera - Crazy for You

Pris:    2 650 kr     
datum:  23 - 24 okt
I priset ingår:
•  Bussresa 
•  Musikkunnig reseledare
•  Del i dubbelrum med frukost
   och teatersupé.
•  Evenemangsbiljett parkett 
•  Två luncher med dryck & kaffe
•  Introduktion av skådespelare 
•  Kaffe och smörgås dag 2 
•  Entree Värmlandsmuseum
•  Besök enligt program

TILLÄGG: Enkelrum:  300 kr

Crazy for You spelas 29 sep - 31 
dec. Vi kan erbjuda andra datum 
för egen avresa. 

Dag 1: WErmlandsoperan
Vi reser med buss mot Värmland, på vägen 
stannar vi för en tidig lunch på Karlslunds 
Herrgård och vi når Karlstad tidig eftermid-
dag. Incheckning på vårt centralt belägna 
hotell i Karlstad. En av Värmlandsoperans 
skådespelare välkomnar oss till operan och 
introducerar oss till föreställningen och skå-
despelarna. Vi ser matinéföreställningen kl 
15.00 och äter en god middag på hotellet 
efter föreställningen.

Dag 2: karlstad  & Arboga
På hemvägen stannar vi för att titta, luk-
ta, känna och smaka på Värmland via 
Värmlands museum, som finns på Sand-
grundsudden mitt i Karlstad. Här finns ett 
tiotal fasta utställningar som guidar dig ge-
nom 10 000 år av Värmland. Från jägarfol-
kens första famlande steg i den värmländ-
ska myllan till 1900-talets månlandningar. 
I vår konstavdelning möter du den värm-
ländska konsten. Vi åter en god lunch innan 
vi påbörjar vår hemresa till stockholm 

Följ med till Karlstad för att se ”Crazy for you”, en musikalkomedi med musik av 
Gershwin. Till låtar som “Embraceable you”, “I got rhythm”, “They can’t take that 
away from me” och många fler av Ira och George Gershwins klassiska showstop-
pers kommer publiken få uppleva en storstilad musikalkväll på Wermland Ope-
rans stora scen. Med en månghövdad balett och en komisk, romantisk histoia 
om en teatergalen playboy som ärver ett teaterhus i en småstad anses ”Crazy 
for you” vara en come back för den stora amerikanska Broadwaytraditionen. Ef-
ter sin succépremiär 1992 fick ”Crazy for You”, tre Tony Awards, bland annat för 
bästa musikal och den spelades inte mindre än 1622 gånger i New York. Tillsam-
mans med musikkunnig reseledare upplever vi musik i vackra Värmland. 

GöteborgsOperans Jultrad-i-ton
med Lisebergs julmarknad & julbord

Pris:  	 3 590 kr       
datum:      18 - 19 dec
I priset ingår:
•  Tågresa Stockholm - Göteborg t/r
   i sittvagn X2000
•  Reseledares tjänster
•  Del i dubbelrum med frukost
•  Evenemangsbiljett parkett 
•  Räksmörgås med 1 glas vin/öl
•  Stadsrundtur med buss
•  Julbord & entré julmarknad
•  Besök enligt program.

TILLÄGG: Enkelrum:  300 kr

Vi kan erbjuda liknande resa till 
GöteborgsOperans alla föreställ-
ningar : 
Tosca 19 nov – 9 feb 2012 
Trollflöjten 10 maj – 10 juni 2012 
Törnrosa balett 7 – 29 dec 2011 
West Side Story 17 sep – 6 mar  

GöteborgsOperan erbjuder åter igen sin omtyckta julkonsert Jultrad-i-ton. Med 
Hans Josefsson och Mia Ringblom Hjertner i spetsen bjuds publiken in till ett be-
sök i tomtarnas musikaliska värld. På scenen finns GöteborgsOperans orkester 
och kör, ett stort antal sjungande tomtenissar, sångsolister och en och annan 
överraskningsfigur och säsongens hemliga gästartist. Programmet bjuder på 
klassiska och moderna julsånger samt att publiken bjuds in till att sjunga med. 
Ute i foajen serveras glögg och pepparkakor, en stämningsfull kväll. Nästa dag 
besöker vi Lisebergs julmarknad, Sveriges största julmarknad samt äter deras 
goda julbord. Följ med och kom i julstämning tredje advent.

Dag 1: KONSERT 
Vi åker med tåg till Göteborg och promene-
rar den korta biten till vårt hotell, First Ho-
tel G, som ligger i stationsbyggnaden. Det 
finns tid för att koppla av på hotellet eller 
följ med på en guidad rundtur till fots med 
vår reseledare. På eftermiddagen går vi till 
GöteborgsOperan, där vi äter den omtalade 
Operans räksmörgås med ett glas vin innan 
julkonserten som börjar kl:18.00. Efter en 
trevlig konsert återvänder vi till hotellet.

Dag 2: LISEBERGs JULMARKNAD
Vi börjar dagen med en guidad rundtur 
med buss som avslutas vid Liseberg, där vi 
skall avnjuta deras goda julbord. På efter-
middagen öppnar julmarknaden - Jul på 
Liseberg är en stämningsfull tradition se-
dan sekelskiftet. Här kan du köpa det mesta 
som hör julen till, både genuin julmat och 
konsthantverk. Vi samlas och  tar spårvag-
nen åter till vårt hotell i stationsbyggnaden, 
för att hämta vårt bagage innan vi tar tåget 
hem till Stockholm. Åter sen kväll.



Operakryssning med Karin Frölén

Pris:         4450 kr
datum:  7 - 10 dec
 I priset ingår:
•  Reseledare Karin Frölén
•  Kryssning Stockholm - 
   Tallinn t/r med del i insides 
   2-bäddshytt
•  Stadsrundtur med lokalguide i 
   Tallinn
•  Tre frukost, tre middagar och en 
   lunch 
•  Del i dubbelrum en natt i Tallinn
•  Biljett till operan Czardasfurstin-
nan 
•  Besök enligt program.
TILLÄGG: Enkelrum 1100  kr

Dag 1: Stockholm, Tallinn
Vi samlas i Värtahamnen. Ombord på far-
tyget, som ska ta oss till Tallin, äter vi en fin 
middag i á la carte restaurangen. 

Dag 2: Stadsrundtur och ope-
raföreställning
Frukost ombord innan ankomst till Tallinn. 
Här möts vi av buss och vår lokalguide Er-
ling Glanz, som visare oss sitt Tallinn un-
der en stadsrundtur. Vi får se Gamla stan 
Rådhusplatsen och Raekola plats. Uppe på 
Domberget finns de flesta av stans mest 
omtalade historiska klenoder; Domkyrkan 
från 1219, Alexander Nevskij-katedralen, 
parlamentet och slottet. Efter stadsrundtu-
ren äter vi en gemensam lunch. Väl framme 
vid vårt hotell finns det tid för vila och om-
byte inför vår middag. 

En kort promenad tar oss till operahuset. 
Nu är det tid för resans höjdpunkt, Emme-
rich Kálmáns opera Czardasfurstinnan. Vi 
återvänder till vårt hotell efter en händelse-
rik dag.

Dag 3: Tallinn 
Efter en god hotellfrukost har vi tid till att 
utforska staden. Vi besöker både den nya 
och den gamla julmarknaden på torget i 
Gamla stan. På kvällen avgår vårt fartyg 
hem mot Stockholm. Ombord njuter vi av 
en stor julbuffé.
Dag 4: Hemkomst
Vi äter sjöfrukost ombord medan vi krys-
sar fram genom skärgården. Väl framme 
i Värtahamnen tackar vi vår reseledare, 
Karin, för en fin resa till Europas kulturhu-
vudstad år 2012.

Czardasfurstinnan är en av de allra mest kända operetterna, skriven av Emme-
rich Kálmán med libretto av Leo Stein och Béla Jenbach. Operetten uruppför-
des 1915 i Wien. Historien handlar om Furst Edwin som förälskar sig i en ung-
ersk operasångerska vilket inte uppskattas av furstens föräldrar hemma i Wien. 
Czardasfurstinnan är utan tvekan Kálmáns mest kända verk. Vår reseledare, 
Karin Frölén, är en mångsidig sångerska som arbetat som operasolist på bl.a. 
Stockholmsoperan och Hamburger Kammeroper.

Riga & Vilnius - julmarknader

Pris:         5 450 kr
datum:  27 nov-1 dec
 I priset ingår:
•  Kryssning Stockholm - Riga t/r 
   med del i insides dubbelhytt
•  Del i dubbelrum två nätter i 
   Baltikum 
•  Reseledare Erling Glanz under 
   tiden i Baltikum
•  Två luncher & fyra frukostar
•  Fyra middagar 
•  Besök och entréer enligt 
    program.
TILLÄGG: Enkelrum   1250 kr
	   Utsideshytt 550 kr

Dag 1: Stockholm - riga
Avgång med Tallinks fartyg till Riga. Om-
bord äter vi en god á la carte middag. Kväl-
len är fri för shopping och nöjen.

Dag 2: Riga - vilnius
Efter en härlig sjöfrukost och en vacker resa 
utefter floden Daugava in till Riga, når vi 
hamnen där vår reseledare, Erling Glanz, 
väntar oss. Vi färdas genom landskapet 
Zemgallen. På landsbygden stannar vi för 
en god lunch. Väl framme i Vilnius väntar 
en spännande stadsrundtur i denna be-
dårande stad. På vårt hotell väntar en god 
middag och ett trevligt rum. Kvällen fri för 
egna strövtåg.

Dag 3: Vilnius - Riga
Idag får vi egen tid till att besöka julmarkna-
den i Vilnius innan vi börjar vår resa tillbaka 
mot Riga. Riga charmar alla besökare med 

sin rika historia, arkitektur, parker och träd-
gårdar. Vi äter lunch och gör en stadsrund-
tur till fots med Erling innan vi checkar in på 
hotellet. Middag på hotellet.

Dag 4: JUL I Riga 
Den populära marknaden i Riga kallar på 
oss med sina över 35 000 besökare varje 
år. Det var här i Riga som den första granen 
kläddes för ca 500 år sedan, år 1510. Vi be-
söker marknaden innan vi beger oss mot 
nöjescentret Lido. Här finns en samling av 
restauranger och caféer under samma tak. 
På kvällen vänder vi åter mot Stockholm 
med vårt fartyg. Ombord äter vi en god jul-
buffé.

Dag 5: stockholm
Sjöfrukost serveras ombord medan vi 
kryssar fram genom skärgården.

I de numera självständiga baltiska staterna går utvecklingen framåt i snabb takt, 
och vi möts av en inspirerande framtidstro. De vackra stadskärnorna renoveras 
varsamt och här framträder vacker arkitektur med medeltida karaktär. Vi besö-
ker Riga med sin över 800-åriga historia och Vilnius även kallad ”Nordens Prag” 
tillsammans med vår populäre reseledare och Baltikumexpert, Erling Glantz.



Nu är det jul igen...

Vi åker på förmiddagen mot Roslagens 
Österåker och gör ett glögg- och pep-
parkakstopp och träffar konstnärinnan 
Letti Rapp som berättar lite om sin konst 
och omgivningarna. Där finns det möjlig-
het att hitta roliga julklappar och titta på 
vargkonst samt prova smycken. Sen bär 
det av till julshowen som äger rum i Fol-
kets hus. Där äter vi en god jultallrik vid 
dukade bord. Till kaffet och kakan bjuds 
det på den svängiga julshowen ”Julegröt 
å juleljus”. Show av och med Linda Rapp 
som tillsammans med pappa Björn och 
vänner bjuder på välkända julsånger 
blandat med nya melodier. Med en glitt-
rig och varm julstämning i kroppen går 
färden hemåt .

Årets Rappaste julshow 

Välkomna till en härlig adventskryssning 
ombord på fräscha Birka Paradise! De 
charmiga sångerskorna Rita Saxmark och 
Linnéa Sallay presenterar ”En Makalös 
JulCabaré” med sin grupp The Diamonds. 
Medverkar gör även gästartist tenoren 
Fernando Concha samt pianisten Jan-Erik 
Sandvik. En lustfylld show med våra mest 
älskade julsånger varvat med glada upp-
tåg.

The Diamonds Julcabaret  
på Birka Princess

Pris:        690 kr 
datum: 5 - 6 dec
 I priset ingår:
• Kryssning med del i insides-
  dubbelhytt
• Sjöfrukost 
• Julbord inkl. måltidsdryck, glögg 
    och kaffe
•  Julshow med The Diamonds

Följ med vår sångerska och reseledare 
Karin Frölén på julmarknad till det vackra 
och anrika Skokloster. Slottet som ligger 
vackert beläget vid Mälarens strand, är 
ett enda spännande konstskåp, med 50 
000 föremål i sina rätta miljöer. Vi får oss 
en unik rundvisning av slottet i vinter-
miljö och har därför klätt oss varmt för vår 
vandring. Vi besöker Julmarknaden som 
är belägen i 1600-talsvalven på borgår-
den här finns marknadsstånd med klas-
siska och traditionella julsaker. Vi beger 
oss till Skoklosters värdshus där vi äter 
en god jullunch i form av en julbuffe som 
värdshuset dukat upp. Vi avslutar dagen 
med en stämningsfull advents- och jul-
konsert med Karin i den vackra Albertus 
Pictor smyckade Skoklosters kyrka. Vi läg-
ger grunden till en härlig jul med en dag 
full av kultur, musik och genuin julstäm-
ning. 

Skokloster med julkonsert av Karin Frölén

Pris:         750 kr
datum:  26 & 27 nov
 I priset ingår:
•  Bussresa
•  Stor jullunch m. måltidsdryck
•  Julkonsert med Karin
•  Besök enligt program.

Pris:         595 kr
datum:  5 dec
 I priset ingår:
•  Bussresa
•  Jultallrik inkl. måltidsdryck, kaffe
•  Julshow
•  Glögg och pepparkakor
•  Besök enligt program.



Södertuna slotts magnifika 1700-tals miljö är unik i Sverige och har under senare år för-
ädlats till att bli en av Sveriges absolut vackraste mötesplatser. I Sörmland, endast 40 
minuter från Stockholm, vid Frösjöns strand utanför Gnesta möts ni av Södertuna Slotts 
lugn, genuina charm och vackra slottspark. Södertuna Slott är ambassadör för Armag-
nacproducenten de Montal och deras samling, som är den största Armagnacsamlingen i 

Sverige och sträcker sig tillbaka till 1890-talet. Mätta och belåtna åker vi  hemåt igen. 

Vi  kan även erbjuda julbordsresor för samma pris till:

Dufweholms Herrgård
En romantisk och genuin herrgård belägen utanför Katrineholm i vackra Sörmland. 
Här har allt varsamt renoverats för att behålla sin historiska charm och samtidigt leva 
upp till dagens standard.

Gripsholms Wärdshus
I pittoreska Mariefred, ligger Gripsholms Värdshus med hänförande utsikt över Grips-
holms Slott och Mälaren. Värdshuset fick värdshusprivilegier redan år 1609 - julbord i 
historisk miljö.

Kontakta oss för mer information om attraktiv shopping i anslutning till slott och 
herrgårdar i Sömland.

Årets Julbordsresa - Södertuna slott

Nyköpingsjul med Pelles Lusthus 
Vi åker till Nyköping och Pelles Lusthus för vår julinspiration. Det gamla finns bevarat 
och nostalgin flödar i Lusthusets handelsmuseum. Tänk dig en gammal bultfabrik i te-
gel från 1600-talet några meter från den forsande Nyköpingsån. Lägg till en idyll, ett 
gigantiskt lusthus i cederträ och glas med glänsande koppartak, en nyinredd konst-
hall, ett museum med handelsbodar och en massa roliga kulturella upptåg. Då har du 
grunden till Lusthuset där vi även njuter av en god jullunch.  Konst och kultur får vi 
mer av på Skutskepparhusen, som är vackra genuina fiskarstugor från förr. Lite sneda 
och vinda står de tätt tillsammans. Väl omhändertagna av sina ägare ger de gatan en 
fin karaktär. Vi besöker också Iittala Outlet. Här handlar du andrasortering och fyndar 
från alla våra välkända varumärken BodaNova, Hackman, Höganäs Keramik, Ittala och 
Rörstrand. 

Nynäshamns julmarknad
Vi åker veterantåg, ett diesellok från 1950-talet, till Nynäshamn, resan tar ungefär 1 
1/2 timme. Väl framme besöker vi marknaden, som  bjuder på full aktivitet i hamnen 
och centrum med allt som hör julen till såsom hemslöjd, hantverk, julkransar, pynt, 
karameller, julkorv, glögg och pepparkakor. Butikerna i Centrum är naturligtvis också 
fyllda med julklappar. Efter ett par timmar tar vi ångbåten S/S Blidösund tillbaka till 
Stockholm. På båten serveras vi en julinspirerad julmiddag. Tillbaka i Stockholm under 
kvällen. 
Alternativ: Åk den 3 december till marknaden med endast veterantåg fram och till-
baka. Kontakta oss för pris.

Pris:         650 kr
datum:  28 nov, 6 dec 
I priset ingår:
•  Bussresa
•  Julbord inkl. måltidsdryck, glögg 
    och kaffe
•  Besök enligt program.

Pris:         870 kr
datum:  4 dec
 I priset ingår:
•  Tåg- och båtresa 
    Stockholm - Nynäshamn
•  Julmiddag på S/S Blidösund
•  Julmarknad (4 dec)
•  Besök enligt program.

Pris:         740 kr
datum:   1 dec
 I priset ingår:
•  Bussresa
•  Jultallrik inkl. måltidsdryck, glögg 
    och kaffe, entré och visning
•  Besök enligt program.

Djurby gård med Steninge julmarknad
Vi kommer att färdas norröver till Djurby Gård, som förhoppningsvis är täckt av ett vackert 
täcke av vit snö. Gården uppfördes på 1600 - talet och har alltid levt på sitt jordbruk och är 
en av de få som än idag är lantbrukare på heltid. Innan det härliga jubordet kommer vi att 
stanna vid Steninge slotts julmarknad för rundvandring och shopping på julmarknaden. 
Steninge Slott har Sveriges största och mest populära inomhusmarknad. När vi är nöjda  
med marknaden är det dags för vårt julbord på Djurby Gård där vi möts av vår värdinna 
Ann-Marie, en sprakande öppen eld och här avnjuter vi det uppdukade julbordet. Förutom 
julbord med alla dess delikatesser har vi möjlighet att beställa glögg och annat gott att 
dricka. 

Pris:        670 kr
datum:  29 nov, 8 dec
I priset ingår:
•   Bussresa 
•   Lunch inkl. måltidsdryck 
•   Kaffe och kaka 
•   Besök enligt program
Julbordet erbjuds 14 nov - 23 dec



Vi börjar dagen med ett besök i Kung Karls Kyrka i Kungsör. Där berättar Irene histo-
rien om sin barndoms kyrka och bjuder på vackra jultoner och finstämd underhållning 
om Kungsör. Julbordet serveras på mysiga Thor Modéen Gästgiveri, som inryms i det 
gamla stationshuset, där den store skådespelaren och revyaktören Thor Modéen är 
född och uppvuxen. Innan vi hugger in på julbordet berättar Irene och Olle om den 
store komikern. Efter måltiden går färden till Thor Modéen Teatern där RevyMakarna 
Sangemark lyfter på hatten och bjuder er på ett alldeles nytt och rasande roligt Revy-
program med fyndiga kupletter, sånger och klatschiga monologer.

Kungsör & julinspirerad revy
med julbord på Thor Modéens Gästgiveri  

Onsdagen den 30 november besöker vi Älmsta ostmejeri och Hantverksgården Vättar 
och Väsen i Söderbykarl. Här finns både utställning och försäljning. Därefter åker vi 
genom ett vintrigt Väddö till Bergby gård. Vi möts av en välbevarad kulturmiljö från 
1700- och 1800-talen med både röda roslagsstugor och en stor loge i en stilla lantlig 
miljö. I den vackra Herrgården belägen vid Väddövikens strand äter vi ett välsmakande 
julbord. Monika Lilja bjuder på en liten julshow i Evert Taubes och Albert Engströms 
tecken innan vi återvänder till Stockholm. Den 4 december besöker vi istället för Älm-
sta ostmejeri och Vättar & Väsen, gammaldagsjulmarknad i idylliska Norrtälje. 

För sextonde året i rad arrangeras en julinspirerad hantverksmässa på Färna Herrgård där 
ett 90-tal hantverkare visar upp sina alster. Stallet och ladugården fylls med unika, vackra 
och välgjorda hantverk från hela mellansverige. Ute är det en marknadsgata med julens 
läckerheter. På herrgården äter vi vår jullunch som kallas för “Von Hermansons Frestelse” 
och är ett litet delikatessbord, med noga utvalda delar av julens läckerheter. Efter att ha 
tjuvstartat julen åker vi tillbaka till Stockholm framåt kvällen.

Julinspirerad hantverksmässa 
på Färna Herrgård  

Dag 2: Hemresa
På morgonen står deras ljuvliga frukostbuffé 
uppdukad innan vi lämnar herrgården. På 
vår väg hemåt besöker vi Ramnäs glashytta 
och Ramnäs hantverksområde med Lanca-
shiresmedjan. I Surahammar stannar vi vid 
Motorcykelmuseet för rundvandring och 
fika.

Julbordsweekend 
på Schenströmska Herrgården

Pris:         2 950 kr
datum:  10 - 11 dec
 I priset ingår:
•  Bussresa 
•  Övernattning Schenströmska 
   Herrgården med julbord & frukost
•  Reseledares tjänster
•  Inträde och fika på Motorcykel
    museet
•  Besök enligt program
Inget enkelrumstillägg

I Roslagens famn Bergby gård

Årets Julbordsresa - Södertuna slott

Pris:         670 kr
datum:  11 nov
 I priset ingår:
•  Bussresa 
•  Jullunch på Färna Herrgård
•  Inträde Färna hantverksmässa
•  Besök enligt program

Pris:        790 kr   
datum:  30 nov, 4 dec
 I priset ingår:
•  Bussresa
•  Julbord inkl. måltidsdryck, glögg 
    och kaffe
• Litet julspel av Monika Lilja
•  Julmarknad (4 dec)
•  Besök enligt program.

Pris:         750 kr
datum:  12 dec
 I priset ingår:
•  Bussresa
•  Julbord inkl. måltidsdryck
•  Julinspirerad revy
•  Besök enligt program.

Dag 1: Schenströmska 
herrgården
Vi åker på förmiddagen mot Ramnäs och 
vår weekend på Schenströmska Her-
rgården, som ligger i Mälardalens vackraste 
natur. Mellan sjön Nadden och den histor-
iska Strömsholms Kanal finner man Her-
rgården med anor från 1700 talet. Där äter 
vi ett traditionellt julbord, får en visning av 
smedjan, bakar tunnbröd i bagarstugan, tar 
ett avkopplande bastubad eller badar i en 
vedeldad badtunna. 



Fira jul på Bredsjö herrgård

Pris:         6950 kr
datum:  23 - 26 dec
 I priset ingår:
•  Bussresa 
•  Reseledares tjänster
•  Del i dubbelrum med frukost
•  Två luncher med dryck & kaffe
•  Två middagar och ett julbord
•  Visning Bredsjö Mejeri
•  Glögg och pepparkakor
•  Besök enligt program.

TILLÄGG: Enkelrum 600 kr

Dag 1: 23 december
Vi åker från Stockholm på eftermiddagen 
och anländer Bredsjö Herrgård lagom till 
middag. Efter lite middagsvila börjar vi hel-
gen med uppesittarkväll med rimstuga, 
bingo, glögg och pepparkakor. 

Dag 2: Julafton
Efter frukost beger vi oss ut i omgivningar-
na kring herrgården, besöker smedjan, åker 
lite släde och eventuellt badar bastu eller 
i en vedeldad badtunna. Vi tittar på Kalle 
Anka tillsammans och på eftermiddagen 
vankas ett traditionellt julbord som bjuder 
på allt som hör julen till. På kvällen bjuds vi 
på en liten julkonsert.

Dag 3: Juldagen
På morgonen åker vi på en stämningsfull 
julotta i Kopparbergs kyrka, som är ut-
sedd till Sveriges vackraste kyrka. När vi 
kommer tillbaka till herrgården finns det 
lite tid för vila och efter lunch besöker vi 
Bredsjö Mejeri som är känd för Bredsjö 
Blå, som produceras av riktig fårmjölk. 
Middag på herrgården på kvällen.

Dag 4: annandag jul
Efter frukost beger vi oss hemåt mot 
Stockholm igen.

Följ med och fira jul på Bredsjö Herrgård, som omges av Bergslagens trolska, 
vackra natur och även av historik, där järnbruk med järnhantering, smedja och 
hytta var dåtidens levebröd.  I denna underbara omgivning äter vi god mat, ba-
dar i badtunnor, åker på julotta till Kopparbergs kyrka som är utsedd till Sve-
riges vackraste, åker på slädtur, får en visning av deras smedja samt besöker 
Bredsjö Gårds mejeri med sin välkända ost Bredsjö Blå. Här firar vi julen tillsam-
mans och börjar helgen med uppsittarkväll med rimstuga, bingo, glögg och 
pepparkakor. 

Nyår på GöteborgsOperan med Tosca 

Pris:         4 790 kr
datum:  30 dec - 1 jan
I priset ingår:
•  Bussresa 
•  Musikkunnig reseledare 
•  Del i dubbelrum med frukost 
   2 nätter
• 2 luncher inkl. måltidsdryck
• 1 middag på Räkan
•  Evenemangsbiljett parkett 
•  Nyårsmiddag md 1 glas 
    mousserande vin
•  Besök enligt program.
TILLÄGG: Enkelrum  600 kr

I år firar vi årsskiftet i Göteborg med fyrverkeri, feststämning och 
föreställningen av Puccinis opera ”Tosca” på GöteborgsOperan. Resan 
bjuder på allt som hör ett nyårsfirande till såsom god mat, fint boende, 
trevligt umgänge och härlig musik. Kan 2012 få en bättre början? Kärlek och 
svartsjuka, politik och mord, fria konstnärstemperament mot slug polismakt, 
passionerande röster i svidande sköna, fallande Puccinimelodier - Tosca är 
en av kontratsernas glödheta opera och intrigen är som en thriller. Denna 
nya uppsättning utspelar sig i ett Italien mellan två världskrig. I rollen som 
Floria Tosca finner vi den renommerade Ingela Brimberg och Tomas Lind 
som Cavaradossi. Med på resan följer en av våra vår musikkunniga reseledare.

Dag 1: göteborg
Vi reser genom ett vintersverige söderut 
mot Norrqvarn, där vi stannar för en god 
lunch. Väl framme i Göteborg, checkar vi in 
på First hotel G som ligger i stationsbygg-
naden, hotellet har ett trevligt spa och mo-
derna rum. På kvällen äter vi en middag på 
Räkan, en av Göteborgs  mest kända restau-
ranger.  

Dag 2: Nyår & tosca
Dagen börjar med en trevlig stadsrundtur 
där vi ser det mesta av Göteborg. På efter-

middagen beger vi oss till Göteborg-Ope-
ran, där vi börjar nyårsfirandet med ett fyr-
verkeri innan ett gott glas mousserande vin 
serveras och vi slår oss nerför att få njuta av 
den omtyckta och uppskattande föreställ-
ningen av Tosca, en opera i tre akter.  Efter 
denna musikala upplevelse, skall vi fira in 
nyåret med en trevlig nyårssup’e och vår re-
seledare underhåller med lite sång.

Dag 3: HEMRESA
Vi sover ut lite och äter en god frukost innan 
vi reser hemåt. På vägen stannar vi i trak-
terna runt Gränna för en travlig avslutnings-
måltid på vår resa.


